
 

   

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Ερμούπολη: 18/9/2015 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  Αριθ. Πρωτ.: 93002 / 3500  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓ/ΣΜΟΥ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

  

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου δέχεται κλειστές, σφραγισμένες προσφορές για την μίσθωση: 

 Ενός (1) Φορτωτή ισχύος 35 ως 69 hp 

 Ενός (1) Φορτωτή ισχύος 101 ως 170 hp 

 Ενός (1) ανατρεπόμενου φορτηγού αυτοκίνητου 
μετά των χειριστών τους, στα πλαίσια του υποέργου «Μίσθωση μηχανημάτων για την 
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πλημμύρων, καταπτώσεων κλπ. στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. 
Θήρας», ολικού προϋπολογισμού σαράντα χιλιάδων ευρώ (40.000,00€) μη συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.  
 
Η δημοπρασία θα γίνει με Πρόχειρο Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό με την υποβολή σφραγισμένων 
προσφορών, σύμφωνα με το Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150/10-7-07 τ.Α), «Κανονισμός Προμηθειών 
Δημοσίου» και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή στο σύνολο της 
επιμέρους δαπάνης ανά έδρα του άνω προϋπολογισμού και η οποία θα ικανοποιεί όλους τους όρους 
της Διακήρυξης. Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να δώσει προσφορά σε μια μόνο έδρα. Η προσφορά 
θα αφορά υποχρεωτικά το σύνολο των ωρών και των μηχανημάτων της έδρας. 
 
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 29 / 9 /2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου στην  Ερμούπολη  Σύρου.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ιδιοκτήτες μηχανημάτων έργου, 
εμπειροτέχνες ή εργολήπτες Δημοσίων Έργων, όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά στην Διακήρυξη, 
που καλύπτουν τον αριθμό των μηχανημάτων στις αντίστοιχες έδρες, που λειτουργούν νόμιμα στην 
Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997. 

Δεν απαιτούνται εγγυητικές επιστολές Συμμετοχής και Καλής Εκτέλεσης. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά ιδιοχείρως ή ταχυδρομικώς μέχρι 
την 28η / 9 / 2015 και ώρα 14.00 στην Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου. 
 
Το υποέργο χρηματοδοτείται από την ΣΑΕΠ 567 στα πλαίσια του έργου «Αντιπλημμυρική προστασία 
ΠΕ Κυκλάδων». 
 
Η πλήρης διακήρυξη διατίθεται στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (www.pnai.gov.gr), 
στους πίνακες Ανακοινώσεων της Π.Ν. Αιγαίου της έδρας και της Π.Ε. Θήρας. Επίσης διατίθεται σε 
έντυπη μορφή στην Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου,  Πλ. 
Λαϊκής Κυριαρχίας 3, Ερμούπολη, Τ.Κ. 841 00 (πληροφορίες  2281362-702, -705). 
 

Για την ακρίβεια  Ο Περιφερειάρχης  
Νοτίου Αιγαίου 

   
  Γεώργιος Χατζημάρκος 

 

ΑΔΑ: ΩΚ2Α7ΛΞ-0ΒΟ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ                   
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
 

 

 
 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

για τη μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πλημμύρων, 
καταπτώσεων κλπ. στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. ΘΗΡΑΣ 

 
 Συνολικού προϋπολογισμού 40.000,00€ (προ Φ.Π.Α.) 

 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
 

Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει. 
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 130/2010 (ΦΕΚ 223/τ.Α/27-12-2010 )  «Οργανισμός της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου». 
3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ Α΄150/10.07.2007) «Κανονισμός Προμηθειών 

Δημοσίου». 
4. Τη με αριθμ.πρωτ.2067/14.01.2011 εγκύκλιο 6 του Υπουργείου Εσωτερικών, 

Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, περί Δημοσίων συμβάσεων έργων, 
προμηθειών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

5. Την αριθμ. οικ. 327/10-02-2011 (ΦΕΚ 408/τ.Β/16-03-2011) «Αναπλήρωση Περιφερειάρχη 
Νοτίου Αιγαίου». 

6. Τη με αριθμ. 334 / 2015 (Πρακτικό 17 της από 29-7-2015 / ΑΔΑ: 6ΕΛ77ΛΞ - ΑΝ3) της 
Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου), περί έγκρισης 
όρων δημοπράτησης. 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ  
 
Πρόχειρο Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την παροχή υπηρεσίας 
 

«Μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πλημμύρων, 
καταπτώσεων κλπ. στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Θήρας» 

 
Στα πλαίσια του Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ Α΄150/10.07.2007) «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» 
και των όρων της παρούσας. Το υποέργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις του έργου 
«2014ΕΠ56700005 Αντιπλημμυρική προστασία ΠΕ Κυκλάδων».  
Ο διαγωνισμός θα γίνει με δημοπρασία με την υποβολή σφραγισμένων προσφορών, σύμφωνα με 
το Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150/10-7-07 τ.Α), «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» και με κριτήριο 
κατακύρωσης την χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή στο σύνολο της δαπάνης ανά ομάδα του 
άνω προϋπολογισμού, η οποία θα ικανοποιεί όλους τους όρους της Διακήρυξης. 



 2

 
 
Η παρούσα διακήρυξη διατίθεται στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 
(www.pnai.gov.gr), στους πίνακες Ανακοινώσεων της Π.Ν. Αιγαίου της έδρας και της Π.Ε. 
Θήρας. Επίσης διατίθεται σε έντυπη μορφή στην  Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου,  Πλ. Λαϊκής Κυριαρχίας 3, Ερμούπολη, Τ.Κ. 841 00 (πληροφορίες  
2281362-702, -705). 
 
Τα έξοδα δημοσίευσης στον Τύπο βαρύνουν τον διαγωνιζόμενο που ανακηρύσσεται ανάδοχος.  
 
Αναπόσπαστο μέρος της παρούσας αποτελεί το παράρτημα Α (Υπόδειγμα Οικ. Προσφοράς) 
  
Αναθέτουσα Αρχή (Α.Α.)  : Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου (Π.Ν.Α.) 
Φορέας του Προγράμματος ή Φορέας : Η Π.Ν.Α. 
Υπηρεσία Διενέργειας Διαγωνισμού (Υ.Δ.Δ.) : Η δν\ση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων Π.Ν.Α. 
Αποφασίζον Όργανο (Α.Ο.): Η Οικονομική Επιτροπή Π.Ν.Α. Μετά την απόφαση κατακύρωσης 
της Σύμβασης, Αποφασίζον Όργανο είναι το οικείο Περιφερειακό Συμβούλιο.   
Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, Αξιολόγησης των Προσφορών και εισήγησης για 
ανάθεση (Ε.Δ.Δ.): Γνωμοδοτεί και για κάθε θέμα που προκύπτει κατά την διενέργεια του 
διαγωνισμού ως και κατά την εκτέλεση της σύμβασης.  
Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων (Ε.Α.Ε.): Εξετάζει και γνωμοδοτεί επί τυχόν ενστάσεων 
που υποβάλλονται στον παρόντα διαγωνισμό, για τους λόγους και με την διαδικασία που 
προβλέπεται στο Π.Δ.118/2007.  
Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής Υπηρεσιών (Ε.Π.Π.Υ.) : Παρακολουθεί τη 
πορεία της σύμβασης και βεβαιώνει την παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών (σε 
συνεργασία με την Εποπτεύουσα Υπηρεσία). 
Εποπτεύουσα Υπηρεσία τόσο του αναδόχου όσο και της Ε.Π.Π.Υ: Το Τμήμα Συγκοινωνιακών 
Έργων της Δνσης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων Π.Ν.Α. 
 
 
Η συμμετοχή στο διαγωνισμό γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου, ο οποίος εξ αυτού και μόνον 
του λόγου δεν αντλεί δικαίωμα αποζημίωσης. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται 
πλήρη αποδοχή, εκ μέρους του υποψηφίου, των όρων διενέργειας του διαγωνισμού, 
όπως εξειδικεύονται στην παρούσα, στο σύνολό τους. 
 
Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου δεν δεσμεύεται για την τελική ανάθεση της σύμβασης και δικαιούται 
να την αναθέσει ή όχι, να ματαιώσει, να αναβάλει ή να επαναλάβει τη σχετική διαδικασία, χωρίς 
καμία υποχρέωση για καταβολή αμοιβής ή αποζημίωσης, εξ αυτού του λόγου, στους 
υποψηφίους. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι δεν δικαιούνται ουδεμία αποζημίωση για δαπάνες σχετικές 
με τη σύνταξη και υποβολή στοιχείων που αναφέρονται στην παρούσα. 
 
Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από ομίλους, ενώσεις, κοινοπραξίες, υπό σύσταση 
κοινοπραξίες ή περισσότερα του ενός πρόσωπα, που υποβάλουν από κοινού προσφορά, όλα 
τα μέλη τους ευθύνονται, έναντι της Αναθέτουσας Αρχής, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το 
καθένα. 
 
Όλα τα στοιχεία που υποβάλλονται στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού είναι δεσμευτικά για 
τους υποψηφίους. 
 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού καθώς και η Οικονομική Επιτροπή επιφυλάσσονται, εφόσον το 
κρίνουν απαραίτητο, να κάνουν ενδεικτικό έλεγχο επαλήθευσης στοιχείων, που θα υποβληθούν 
από τους υποψηφίους. 
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ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου,  Πλ. Λαϊκής Κυριαρχίας 3, Ερμούπολη, Τ.Κ. 84100, Σύρος, στις 29 - 9 - 
2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.  
 
Σε περίπτωση συνωστισμού υποψηφίων κατά την άνω καταληκτική ώρα, η προθεσμία 
παρατείνεται μέχρι να μην υπάρχει κανένας άλλος υποψήφιος οπότε και κλείνει η υποβολή 
προσφορών.  
 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει δημόσια ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής 
Διαγωνισμού, όπως αυτή ορίστηκε βάσει της υπ' αριθμόν 334 / 2015 Απόφασης. Κατά την 
αποσφράγιση μπορούν να παρίστανται όσοι υπέβαλαν προσφορά ή οι εξουσιοδοτημένοι 
εκπρόσωποί τους. 
 
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά του έργου, ιδιοχείρως ή ταχυδρομικώς 
μέχρι τη Δευτέρα 28 - 9 - 2015 και ώρα 14.00 στην Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου,  Πλ. Λαϊκής Κυριαρχίας 3, Ερμούπολη, Τ.Κ. 841 00, Σύρος. 
 
Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες κι 
επιστρέφονται από την υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό χωρίς να αποσφραγιστούν. 
 

 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν 
α) Τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 
β) Ενώσεις επαγγελματιών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, 
γ) Συνεταιρισμοί, 
δ) Κοινοπραξίες, 

που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας, δηλαδή: Ιδιοκτήτες 
μηχανημάτων έργου, εμπειροτέχνες ή εργολήπτες Δημοσίων Έργων. 

2. Στο διαγωνισμό δεν γίνονται δεκτοί: 
α) Όσοι αποκλείστηκαν από διαγωνισμούς για προμήθειες ή παροχή υπηρεσιών προς το 
Δημόσιο. 
β) Όσοι αποκλείστηκαν τελεσίδικα από κάποια άλλη Δημόσια Υπηρεσία ή Ν.Π.Δ.Δ. γιατί δεν 
εκπλήρωσαν τις συμβατικές τους υποχρεώσεις. 
γ) Όσα φυσικά ή νομικά πρόσωπα του εξωτερικού έχουν υποστεί αντίστοιχες με τις παραπάνω 
κυρώσεις.  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ- ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Η παρούσα σύμβαση έργου αφορά την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που αφορούν την 

συντήρηση και τις έκτακτες ανάγκες που ενδεχομένως προκύπτουν κατόπιν έντονων καιρικών 
φαινομένων (βροχοπτώσεις, χιονοπτώσεις, θεομηνίες, κ.λπ) στα επαρχιακά οδικά δίκτυα της 
Π.Ε. ΘΗΡΑΣ. Τα προς μίσθωση μηχανήματα θα βρίσκονται σε επιφυλακή για να 
χρησιμοποιηθούν κατά περίπτωση και κατ’ εντολή της Εποπτεύουσας Υπηρεσίας για εργασίες 
καθαρισμού, αποχιονισμού, άρσης καταπτώσεων, κλπ και θα πρέπει να είναι μηχανήματα έργου 
χαρακτηρισμένα από την άδεια κυκλοφορίας τους τουλάχιστον ως μηχανικοί φορτωτές και να 
έχουν ιπποδύναμη κινητήρα από 35 έως 69 ίππων (HP) ΚΑΙ από 101 έως 170 ίππων (HP) 
καθώς και φορτηγά αυτοκίνητα που να έχουν ωφέλιμο φορτίο από 14 μέχρι 20 ton. Ο 
απαιτούμενος αριθμός των μηχανημάτων ανά τύπο και ανά νησί («έδρα» σύμφωνα με την οικ. 
προσφορά) είναι: 
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ΕΔΡΑ 
ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΣ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Μηχανικος 
Φορτωτης 

ισχύος 35-69 
hp 

Μηχανικος 
Φορτωτης 

ισχύος 101-
170 hp 

Ανατρεπόμενο φορτηγό 
αυτοκίνητο ωφέλιμου φορτίου 

14-20 ton 

ΘΗΡΑ Ε.Ο.  Ν. ΘΗΡΑΣ 1 1 1 

Δεν είναι υποχρεωτική η ταυτόχρονη λειτουργία των άνω μηχανημάτων. Η θέση επιφυλακής και 
ο καθορισμός του απαιτούμενου κατά περίπτωση αριθμού μηχανημάτων  θα γίνεται σύμφωνα 
με τις εκάστοτε ανάγκες κι έπειτα από εντολή της Εποπτεύουσας Υπηρεσίας.  
 

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
- Μηχανικοί φορτωτές με ιπποδύναμη κινητήρα από 35 έως 69 ίππων (HP) ΚΑΙ από 101 

έως 170 ίππων (HP) 
- Φορτηγά αυτοκίνητα με ωφέλιμο φορτίο από 14 μέχρι 20 ton. 

Όλα τα μηχανήματα θα φέρουν απαραιτήτως τον ακόλουθο εξοπλισμό :  
- Κουβούκλιο χειριστή, 
- Συρματόσχοινα ρυμούλκησης. 
- Περιστρεφόμενους φάρους κινδύνου (δύο εμπρός και ένας πίσω) και βομβητή οπισθοπορίας 
- Τρίγωνα βραδυπορίας  
- Καλής κατάστασης ελαστικά, 
- Προβολείς εργασίας (εμπρός - πίσω),  
- Αντιολισθητικές αλυσίδες. 
- Φαρμακείο 

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν για εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την επομένη του 
διαγωνισμού. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Η χρονική διάρκεια της ανάθεσης των υπηρεσιών μίσθωσης των προαναφερόμενων 
μηχανημάτων έργου αρχίζει από την έναρξη ισχύος της σύμβασης και θα ισχύει για δώδεκα 
(12) μήνες. 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ  

1. Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε φάκελο σφραγισμένο, σε δύο αντίγραφα. 
2. Μέσα στο φάκελο προσφοράς (κυρίως φάκελος) τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την 

προσφορά στοιχεία και ειδικότερα όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά, συμπεριλαμβανομένων και 
των. Η οικονομική προσφορά υποβάλλεται σε δύο αντίγραφα και τοποθετείται, επί ποινή 
απορρίψεως, σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη 
«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» σύμφωνα με το υπόδειγμα του παραρτήματος Α της παρούσας. 
Τονίζεται ότι κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να δώσει προσφορά σε μια μόνο Έδρα. Η προσφορά 
θα αφορά υποχρεωτικά το σύνολο των ωρών και των μηχανημάτων της έδρας.  
 
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή στο σύνολο της επιμέρους δαπάνης ανά έδρα. 
Επειδή η συνολική δαπάνη προκύπτει από τις τιμές ωρομισθίου του κάθε τύπου μηχανήματος, 
οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν μόνον αριθμητικά την προτεινόμενη κατ’ αυτούς τιμή 
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ωρομισθίου και την προκύπτουσα μερική δαπάνη και  με την περαιτέρω άθροιση θα προκύπτει 
η συνολική επιμέρους δαπάνη για την έδρα κατά την προσφορά (προ ΦΠΑ) η οποία θα 
αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς.  
Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η τιμή ωρομισθίου κατά την προσφορά να είναι ανώτερη 
από τιμή ωρομισθίου του προϋπολογισμού (επί ποινή αποκλεισμού).  
Σε περίπτωση όπου θα προκύπτουν ασάφειες η διαπιστωθούν λάθη στον αριθμητικό 
υπολογισμό των μερικών δαπανών, υπερισχύει πάντα το κριτήριο κατακύρωσης, δηλαδή ισχύει 
η αναγραφόμενη ολογράφως τιμή της επιμέρους δαπάνης ανά έδρα (προ ΦΠΑ). Στην 
περίπτωση αυτή η Ε.Δ.Δ. καλεί τον συμμετέχοντα να διορθώσει το αριθμητικό λάθος του 
προηγούμενου σταδίου στις τιμές μονάδας με τρόπο όπου να συμφωνεί με το άνω σύνολο. 
Οι προσφερόμενες τιμές θα πρέπει να δίδονται σε Ευρώ και χωρίς Φ.Π.Α.  
 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Οι προσφορές θα υποβάλλονται απαραίτητα σε δύο (2) αντίγραφα μέσα σε καλά 
σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφεται ευκρινώς: 
Προς: 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων  
Ταχ. Διεύθ. Πλατεία Λαικής Κυριαρχίας 3 
Ερμούπολη-Σύρος Τ.Κ 84 100 
 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την 
Διακήρυξη Πρόχειρου Διαγωνισμού για την Μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση 
εκτάκτων αναγκών πλημμύρων, καταπτώσεων κλπ. στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. ΘΗΡΑΣ,  
Συνολικού προϋπολογισμού 40.000,00€ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α 16% 
Αριθμός Περίληψης Διακήρυξης: 93002 / 3500 / 18 - 9 - 2015 (ΑΔΑ: ΩΚ2Α7ΛΞ - 0ΒΟ) 
Ημερομηνία Διενέργειας του διαγωνισμού :  29 - 9 - 2015 
 
Στάδιο Συμμετοχής-Αξιολόγησης-Προσωρινής Μειοδοσίας: 
Μέσα στον κυρίως φάκελο προσφοράς, πέραν από τον φάκελο οικονομικής προσφοράς, πρέπει 
να περιλαμβάνονται τα εξής νο1 ως και νο5  δικαιολογητικά: 

 
1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία: 

I. Θα αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού όπως αυτά καθορίζονται πιο πάνω. 
II. Θα δηλώνεται ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους: 

- Δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα 
της συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες, της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της 
ψευδορκίας, της δωροδοκίας, της δόλιας χρεωκοπίας, καθώς και για κάποιο από τα 
αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας. 

- Δεν τελούν σε πτώχευση και σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. 
- Είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους, που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής 

ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις.  
- Είναι εγγεγραμμένοι με το ειδικό επάγγελμά τους  σε οικείο Επιμελητήριο (εφόσον 

υπάρχει) κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού.  
- Δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση ή ειδική εκκαθάριση ή άλλες ανάλογες καταστάσεις, 

καθώς και υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης ή υπό άλλες 
ανάλογες καταστάσεις. 

               
III. Θα δηλώνεται ότι θα προσκομισθεί απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τελευταίου 

τριμήνου.  
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IV. Θα δηλώνεται ότι έχουν λάβει γνώση ότι με την ολοκλήρωση του αρχικού διαγωνισμού, 
οποιαδήποτε υπογεγραμμένη σύμβαση λύεται αυτοδικαίως και αζημίως και δεν εγείρουν 
αξιώσεις (άρθρ. 49 του ν.4274/2014 (ΦΕΚ 147 ‘Α)). 

V. Αναλαμβάνουν την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των 
αντίστοιχων δικαιολογητικών κατά περίπτωση, τηρουμένων των όρων και των 
προϋποθέσεων που προβλέπονται στο άρθρο 20 του Π.Δ. 118/07 (ΦΕΚ 150 Α΄/10-7-07). 

2.   Υπεύθυνη Δήλωση, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε 
ισχύει, με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, στην οποία θα δηλώνονται τα εξής : 

- Ότι η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας διακήρυξης, 
της οποίας έλαβαν γνώση και αποδέχονται πλήρως. 

- Εάν έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη 
απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης κατά τα άρθρα 18, 34 και 39 του Π.Δ. 
118/2007. Εάν η ποινή του αποκλεισμού επιβλήθηκε για ορισμένο χρόνο, το 
στοιχείο τούτο λαμβάνεται υπόψη για την απόρριψη της προσφοράς μόνο για το 
χρονικό αυτό διάστημα. 

- Οι τυχόν νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης. 
- Το είδος, ο τύπος και ο διαθέσιμος αριθμός των οχημάτων, ο αριθμός 

κυκλοφορίας τους και η έδρα επιφυλακής (Θήρα). 
-  
- ότι θα διαθέσει άμεσα εφεδρικά μηχανήματα σε περίπτωση ταυτόχρονης βλάβης 

όλων των μηχανημάτων ανά τύπο μηχανήματος και για όσο διάστημα διαρκεί η 
βλάβη, ίδιου τύπου και ίσης ή  μεγαλύτερης ιπποδύναμης και χαρακτηριστικών με 
το μισθωμένο. Για το εφεδρικό μηχάνημα θα πρέπει επίσης να  υποβληθεί 
βεβαίωση καταβολής τελών κατά το στάδιο της πληρωμής. 

- Ότι ο χειριστής του μηχανήματος θα διαθέτει όλα τα απαραίτητα από το νόμο 
τυπικά προσόντα (άδεια οδήγησης Γ' κατηγορίας και άδεια χειριστού 
μηχανήματος έργου). 

- Ότι σε περίπτωση τροχαίου ελέγχου ή πρόκλησης τροχαίου ατυχήματος, ο 
ιδιοκτήτης του μηχανήματος φέρει την αποκλειστική ευθύνη τόσο για την 
κατάσταση του μηχανήματος, όσο και για την τήρηση των τυπικών προσόντων 
του χειριστή. 

- Ότι θα υποβάλει αντίγραφα ασφαλιστήριου συμβολαίου των μηχανημάτων. 
  

3.   Επικυρωμένη φωτοτυπία της άδειας κυκλοφορίας των μηχανημάτων που θα χρησιμοποιηθούν.  
  
4.  Στην περίπτωση που τα μηχανήματα είναι μισθωμένα, απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η 

κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης του Ν.1599/1986 από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος που να 
δηλώνει ότι το μηχάνημα θα χρησιμοποιηθεί κατά προτεραιότητα όταν αυτό απαιτηθεί και για 
όλη την διάρκεια της σύμβασης.  

 
5.  Νόμιμο παραστατικό εκπροσώπησης (μόνο στην περίπτωση εκπροσώπησης στον διαγωνισμό). 

 
Στην περίπτωση που ο συμμετέχων υποβάλλει ψευδή ή ανακριβή υπεύθυνη δήλωση της παρ. 2 
του παρόντος άρθρου ή ο υπόχρεος δεν προσκομίσει εγκαίρως ή προσηκόντως, κατά το στάδιο 
κατακύρωσης, ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά του παρόντος άρθρου, 
εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις που προβλέπονται στο άρθρο 20 του Π.Δ. 118/2007. 

Η μη έγκαιρη και προσήκουσα υποβολή των δικαιολογητικών συμμετοχής συνιστά λόγο 
αποκλεισμού του προσφέροντα από το διαγωνισμό. 

Μετά την σχετική απόφαση προσωρινού αναδόχου, αυτός θα κληθεί εκ νέου εντός προθεσμίας 
δεκα (10) ημερών από την κοινοποίηση έγγραφης ειδοποίησης, να υποβάλλει σε σφραγισμένο 
φάκελο τα δικαιολογητικά τα οποία αναγράφονται στις άνω υπεύθυνες δηλώσεις.  
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ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – 

ΚΡΙΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

 Στάδιο 1ο: Αποσφράγιση και έλεγχος δικαιολογητικών, αξιολόγηση προσφορών, ανάδειξη 
Προσωρινού Μειοδότη. 
Α. Αποσφραγίζεται κάθε φάκελος και ελέγχονται καταρχήν τα δικαιολογητικά συμμετοχής. 
Πρέπει να περιέχεται εντός ξεχωριστός κλειστός φάκελος Οικονομικής προσφοράς. Συντάσσεται 
σχετικός πίνακας όπου καταρχήν καταγράφεται κάθε υποψήφιος μειοδότης που συμμετέχει στον 
διαγωνισμό και ποια έδρα αφορά. Εφόσον λείπουν δικαιολογητικά συμμετοχής που οδηγούν σε 
αποκλεισμό, δεν εξετάζεται περαιτέρω η συμμετοχή του. 
Β. Ελέγχεται εάν πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές/απαιτήσεις και συμπληρώνεται 
περαιτέρω ο άνω πίνακας. Σε περίπτωση που αυτές δεν πληρούνται, δεν εξετάζεται περαιτέρω 
η συμμετοχή του διαγωνιζομένου κι αυτός απορρίπτεται.  
Γ. Αποσφραγίζονται και αξιολογούνται οι οικονομικές προσφορές με περαιτέρω συμπλήρωση 
του άνω πίνακα.  
 
Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια και όλα τα δικαιολογητικά υπογράφονται. 
 
Συντάσσεται σχετικό πρακτικό (συμμετοχής & αξιολόγησης), με το οποίο η Ε.Δ.Δ. γνωμοδοτεί 
ποιοι υποψήφιοι και με ποια σειρά μπορούν να γίνουν αποδεκτοί βάσει του άνω 
επισυναπτόμενου πίνακα έτσι ώστε να προκύπτει η σειρά μειοδοσίας (προσωρινός Ανάδοχος) 
για κάθε έδρα, καθώς και ποιοι υποψήφιοι αποκλείστηκαν, σε ποια από τις άνω φάσεις και με 
ποιο αιτιολογικό. Το πρακτικό διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή. Ο σχετικός φάκελος του 
διαγωνισμού, με ευθύνη της επιτροπής παραμένει φυλαγμένος στην Υπηρεσία που διενεργεί τον 
διαγωνισμό. 
 
Στάδιο 2ο: Ανάδειξη Προσωρινού Αναδόχου - Έλεγχος δικαιολογητικών 
 Η αρμόδια Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει κατά την κρίση της για την έγκριση του άνω 
πρακτικού. 
  
Μετά την άνω απόφαση και με βάση τον Πίνακα Κατάταξης του εγκεκριμένου πρακτικού του 1ου 
Σταδίου η Ε.Δ.Δ. καλεί τον πρώτο διαγωνιζόμενο στην κατάταξη (προσωρινός Ανάδοχος) για 
κάθε έδρα, να υποβάλλει σε σφραγισμένο φάκελο και εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από 
την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν, με βεβαίωση παραλαβής ή 
αποστολής της ειδοποίησης, τα έγγραφα και δικαιολογητικά των υπεύθυνων δηλώσεων Νο 1, και 
Νο 2 που υπέβαλλε κατά την συμμετοχή.  
Στην άνω πρόσκληση της Υπηρεσίας τίθεται η ημερομηνία και η ώρα αποσφράγισης και ελέγχου 
των εν λόγω δικαιολογητικών. Η εν λόγω πρόσκληση κοινοποιείται ταυτόχρονα και σε όλους 
όσοι δικαιούνται να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης του φακέλου των 
δικαιολογητικών του άρθρου 6 παρ. 2, του Π.Δ. 118/07. 
 
Στη συνέχεια, η Ε.Δ.Δ. αφού ελέγξει τα παραπάνω δικαιολογητικά, γνωμοδοτεί, συντάσσοντας 
σχετικό πρακτικό (κατακύρωσης), το οποίο αποστέλλεται στην αρμόδια Οικονομική Επιτροπή. 
 
 
Στάδιο 3ο: Κατακύρωση διαγωνισμού  
Η αρμόδια Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την κατακύρωση του διαγωνισμού στον 
οριστικό ανάδοχο της έδρας επιφυλακής ή λαμβάνει κατά την κρίση της άλλη απόφαση, 
σύμφωνα με το άρθρο 21 του Π. Δ. 118/07.  
 
Σχετικά με ενστάσεις κατά τα άνω στάδια ισχύει ο τρόπος και διαδικασία που περιγράφεται στο 
άρθ.15 του ΠΔ 118/2007. 
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Επισημαίνεται ότι η προσφορά μπορεί να απορριφθεί από την Ε.Δ.Δ. στις περιπτώσεις που 
αναφέρονται στην παρ.4 του άρθ.12 του ΠΔ.118/2007. 
 
Η Ε.Δ.Δ. διατηρεί το δικαίωμα κατά την κρίση της να ζητήσει, κατά την αξιολόγηση των 
προσφορών οποιοδήποτε πρόσθετο στοιχείο κρίνει απαραίτητο ή να καλέσει τους 
συμμετέχοντες, προκειμένου να διευκρινίσει τα πιστοποιητικά  ή έγγραφα που υποβλήθηκαν. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Ε.Δ.Δ. δύναται, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 21 Π.Δ. 118/2007 να αποφασίσει:  
α) Κατακύρωση του συνόλου του έργου. 
β) Κατακύρωση μέρους του έργου,  
γ) Ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και επανάληψή του με τροποποίηση ή μη 
των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών.  
ε) Οριστική ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για τμήμα ή για τμήματα ή και για το 
σύνολο των τμημάτων του διαγωνισμού, σύμφωνα με  τις υποπεριπτώσεις (i) και (ii) της περ. ζ΄ 
του άρθρου 21 του Π.Δ. 118/07, εφαρμοζομένων αναλόγως. 
Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται αναλόγως τα οριζόμενα στο άρθρο 21 του Π.Δ. 118/07. 
 
Εφόσον υπάρχουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές τελικός ανάδοχος επιλέγεται ο μειοδότης 
που προκύπτει κατόπιν διαπραγμάτευσης, αφού κληθούν όλοι οι προσφέροντες που είχαν 
ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές. 
 
Ύστερα από την ανάλογη απόφαση κρίσεως των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, και κατόπιν 
εισήγησης της Επιτροπής Διαγωνισμού μπορεί [με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ή 
της Οικονομικής Επιτροπής, στην περίπτωση του άρθρου 25 1γ του Π.Δ. 60/07 ή αν με 
απόφαση του (σύμφωνα με την παρ. 3 του άρ. 176 του ν.3852, όπως τροποποιήθηκε με το άρθ. 
5 του ν.4071/2012) εξουσιοδοτήσει προς τούτου την Οικονομική Επιτροπή] να ακολουθηθεί η 
διαδικασία της διαπραγμάτευσης άρθρων 24 και 25 του εν λόγω διατάγματος.  
Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από γνωμοδότηση της Ε.Δ.Δ, μπορεί να αποφασίσει την 
προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τμήμα ή για τμήματα ή και για το σύνολο 
των τμημάτων του διαγωνισμού (σύμφωνα με το τελευταίο εδάφιο του άρθρου 22 του Π.Δ. 
118/07) εάν συντρέχει περίπτωση εφαρμογής της παρ. 1α του άρθρου 25 του Π.Δ. 60/07. 
 
 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

Ενστάσεις κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της κατακύρωσης μειοδότη υποβάλλονται με 
την διαδικασία, τις προθεσμίες και τον τρόπο που προβλέπεται από το άρθρο 15 του 
Π.Δ.118/2007.  
 
Οι ενστάσεις εξετάζονται από την Επιτροπή Ενστάσεων & Προσφυγών και το αποφασίζον 
όργανο (οικονομική Επιτροπή) εκδίδει την σχετική απόφαση του. 
 
Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης προσκομίζεται παράβολο κατάθεσης υπέρ του 
Δημοσίου ποσού 1.000,00Ε, σε εφαρμογή της παρ. 6 του άρθρ. 15 του Π.Δ.118/2007.  
 
 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

Με την κατακύρωση του διαγωνισμού η ανάθεση της παροχής υπηρεσιών της κάθε έδρας θα 
ανακοινωθεί εγγράφως με απόδειξη παραλαβής στον αντίστοιχο ανάδοχο ο οποίος 
προσκαλείται και υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία 
κοινοποίησης της ανακοίνωσης και της πρόσκλησης για την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης ανά έδρα. 
 Με την ανακοίνωση και την πρόσκληση για την υπογραφή της σύμβασης, η σύμβαση θεωρείται 
ως συναφθείσα, το δε έγγραφο της σύμβασης που ακολουθεί, έχει αποδεικτικό μόνο χαρακτήρα. 
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ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

Δεν απαιτούνται εγγυητική Συμμετοχής και Καλής Εκτέλεσης (παρ.9, αρθ.25 ΠΔ 118/2007) 
 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - ΕΥΘΥΝΕΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ - 
ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

Ο αριθμός ωρών λειτουργίας τις οποίες αφορά η εν λόγω παροχή είναι ενδεικτικός, επομένως κι 
ανάλογα με τις ανάγκες και κατά την κρίση της υπηρεσίας κατά την διάρκεια στης σύμβασης 
επιτρέπεται η ανακατανομή των ωρών λειτουργίας μεταξύ των 2 τύπων μηχανημάτων, όμως σε 
καμία περίπτωση με τρόπο που να οδηγεί αυτό σε υπέρβαση της συνολικής προσφερόμενης 
δαπάνης ανά έδρα σε Ευρώ. 

1. Όλα τα μηχανήματα-οχήματα κατά την χρήση και λειτουργία τους θα τηρούν τους κανόνες 
ασφαλείας και θα κινούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ο.Κ.  

2. Ο ανάδοχος πρέπει να εφαρμόζει πιστά τις σχετικές διατάξεις για την  ασφάλεια χειριστών και 
διερχομένων.  

3. Κάθε όχημα, κύριο ή εφεδρικό, που θα χρησιμοποιείται από τον ανάδοχο για το έργο πρέπει να 
έχει πλήρη ασφαλιστική κάλυψη για ατυχήματα και υλικές ζημίες, όπως επίσης και την κατά νόμο 
ασφαλιστική κάλυψη για αστική ευθύνη έναντι τρίτων και για υλικές ζημίες. Η διάρκεια των 
ανωτέρω ασφαλίσεων πρέπει να καλύπτει τον συμβατικό χρόνο της σύμβασης.  

4. Τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να περνούν από τον προβλεπόμενο τεχνικό 
έλεγχο οχημάτων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

5. Για το συγκεκριμένο έργο ο μειοδότης θα διαθέτει υποχρεωτικά τα μηχανήματά του για την 
κάλυψη των έκτακτων αναγκών που θα προκύψουν στο οδικό δίκτυο της νήσου Θήρας.  

6. Τα μηχανήματα που θα μισθωθούν θα πρέπει το χρονικό διάστημα που θα είναι σε επιφυλακή 
από την Υπηρεσία, να εδρεύουν συνεχώς στη θέση επιφυλακής με τα απαιτούμενα καύσιμα, 
λιπαντικά κ.λ,π. και σε άριστη κατάσταση λειτουργίας. 

7. Στην τιμή του ωριαίου μισθώματος περιλαμβάνεται η αξία των καυσίμων, λιπαντικών, 
επισκευών, προμήθειας ανταλλακτικών, οι αποδοχές του χειριστού και βοηθού, ασφάλιστρα, 
δώρα εορτών, υπερωρίες κ.λ.π., αποζημίωση για αναμονή και διανυκτέρευση εντός ή εκτός 
έδρας καθώς και κάθε σχετικό έξοδο του μηχανήματος, του χειριστή και του βοηθού, 
συμπεριλαμβανομένων και των ενοικίων στον τόπο επιφυλακής.  

8. Αν οποιοδήποτε μηχάνημα ακινητοποιηθεί λόγω βλάβης, ο ανάδοχος υποχρεούται στην άμεση 
αντικατάσταση με άλλο που λειτουργεί. 

9. Ο ανάδοχος υποχρεούται να διαθέτει αναπληρωτή χειριστή - οδηγό (με τα ίδια τυπικά προσόντα 
του κύριου χειριστή - οδηγού του μηχανήματος) που θα αντικαθιστά τον κύριο χειριστή σε 
περίπτωση παρατεταμένης εργασίας του μηχανήματος, πέραν του νομίμου ωραρίου εργασίας, 

10. Ο χειριστής του μηχανήματος θα πρέπει να βρίσκεται στην έδρα επιφυλακής το αργότερο μέσα 
σε μία (1) ώρα από σχετική εντολή από την Εποπτεύουσα Υπηρεσία. Κατά τη διάρκεια των 
εργασιών, οι χειριστές θα πρέπει να κατέχουν κινητά τηλέφωνα, σε 24ωρη λειτουργία, οι αριθμοί 
των οποίων θα γνωστοποιηθούν στην Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης έγκαιρα με 
μέριμνα του αναδόχου. 

11. Οι χειριστές υποχρεούνται να απαντούν στις κλήσεις της Τεχνικής Υπηρεσίας και να 
συνεργάζονται με την Ε.Π.Π.Υ. δίνοντας, σε κάθε περίπτωση ακριβείς πληροφορίες για τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν και την κατάσταση των οδικών τμημάτων. Αν διαπιστωθεί 
οποιοδήποτε πρόβλημα συνεργασίας ή αναφορά ανακριβών ή ψευδών στοιχείων και 
πληροφοριών, η Υπηρεσία έχει το δικαίωμα να απαιτήσει την άμεση αντικατάσταση του χειριστή, 
θέτοντας μέχρι την υλοποίησή της το αντίστοιχο μηχάνημα σε αργία, αλλά και κάθε άλλου 
υπαλλήλου του αναδόχου, απασχολουμένου στο εν λόγω έργο, για σχετικούς με τους 
προαναφερθέντες λόγους και διατηρώντας το δικαίωμα της έκπτωσης του αναδόχου.  

12. Εάν διαπιστωθεί ότι κατά την παροχή υπηρεσιών συνειδητά και εκ προθέσεως ο ανάδοχος 
κωλυσιεργεί κατά την εκτέλεση των εργασιών με στόχο την κατανάλωση ωρών λειτουργίας 
χωρίς όμως αυτή να αντιστοιχεί σε αντίστοιχη ποιοτική λειτουργία, η Ε.Π.Π.Υ. δεν θα βεβαιώνει 
τις αντίστοιχες ώρες λειτουργίας ενώ θα του απευθύνεται ειδική σύσταση. Εφόσον η εν λόγω 
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συμπεριφορά γίνεται κατ’ εξακολούθηση, δύναται να κινηθεί η διαδικασία επιβολής ειδικών 
ποινικών ρητρών ή ακόμα και έκπτωσης.   

13. Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να επικοινωνεί έγκαιρα με τις αρμόδιες υπηρεσίες για θέματα 
που προκύπτουν και αφορούν δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας (Ο.Κ.Ω.), να συνεργάζεται 
μαζί τους και να διατηρεί επικοινωνία σε όλο το χρόνο επίλυσης των θεμάτων αυτών. 

14. Σε περίπτωση που για οποιαδήποτε λόγο ο ανάδοχος αδυνατεί να εκτελέσει τις εντολές της 
Υπηρεσίας για μερικές μέρες, τότε αυτός είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει την Αναθέτουσα 
Αρχή. Η ειδοποίηση αυτή δεν απαλλάσσει τον ανάδοχο από τις προβλεπόμενες από την  
σύμβαση κυρώσεις. 

15. Η μη τήρηση των προϋποθέσεων, τόσο του παρόντος άρθρου, όσο και των άλλων άρθρων της 
διακήρυξης, επισύρει τις προβλεπόμενες διοικητικές ή και ποινικές κυρώσεις, καθώς και την 
κίνηση της διαδικασίας καταγγελίας της συμβάσεως και των εξ’ αυτής απορρεουσών συνεπειών.  

16. Αν αποδεδειγμένα δεν τηρηθούν οι συμβατικοί όροι από τον ανάδοχο, τότε η αναθέτουσα Αρχή 
δύναται να επιβάλει μονομερώς στον ανάδοχο ποινική ρήτρα ως εξής : 
- Μη προσέλευση έγκαιρα του μηχανήματος (Ποινική ρήτρα : 500 ευρώ) 
- Μη έγκαιρη αντικατάσταση ακινητοποιημένου μηχανήματος λόγω βλάβης (Ποινική ρήτρα : 500 
ευρώ) 
- Ειδική ποινική ρήτρα: 1.000 Ευρώ 
Για την επιβολή της ποινικής ρήτρας απαιτείται προηγούμενη σχετική αναφορά της Ε.Π.Π.Υ 
προς την Εποπτ. Υπηρεσία, της οποίας θα λαμβάνει γνώση αυθημερόν ο μειοδότης του έργου 
και στη συνέχεια έκδοση της σχετικής απόφασης από το Αποφασίζον Όργανο (Περιφ. 
Συμβούλιο). Κατ' εξακολούθηση αντισυμβατικές ενέργειες ή παραλείψεις που διακυβεύουν 
δράση των μηχανημάτων στην περίπτωση έντονων καιρικών φαινομένων μπορούν να 
επισύρουν την ποινή της έκπτωσης του μειοδότη. 

17. Σε περίπτωση επανειλημμένης παράβασης των όρων της σύμβασης, ο ανάδοχος  κηρύσσεται 
έκπτωτος, με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ύστερα από σχετική εισήγηση. 

 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Ισχύουν τα σχετικά του άρθ. 35 του ΠΔ 118/2007. Ειδικότερα για την εν λόγω σύμβαση παροχής 
υπηρεσιών:  
- Για την πληρωμή χρησιμοποιούνται ώρες λειτουργίας παροχής υπηρεσίας και οι τιμές μονάδας 
(Ευρώ/ώρα) όπως διαμορφώθηκαν σύμφωνα με την σύμβαση.  
- Ο ανάδοχος της εκάστοτε έδρας θα καταρτίζει πίνακα πιστοποίησης ωρών/εργασιών 
(Πρωτόκολλο ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής) οποτεδήποτε κατά την διάρκεια της 
σύμβασης και οπωσδήποτε μετά από εκτελεσμένες εργασίες. Το εν λόγω πρωτόκολλο θα 
ελέγχεται και θα υπογράφεται από την Ε.Π.Π.Υ. Σε καμία περίπτωση δεν θα πιστοποιούνται 
ώρες εργασίας οι οποίες θα οδηγούν σε υπέρβαση του συνόλου της δαπάνης της σύμβασης. Ως 
ώρες εργασίας και πληρωμής νοούνται οι ώρες που το μηχάνημα έργου/φορτηγό αυτοκίνητο 
εργάζονται στον τόπο του έργου, οποίος καθορίζεται από την Εποπτεύουσα Υπηρεσία ή από 
την Επιτροπή Παρακολούθησης. 
Για την καταβολή του αναλογούντος ποσού θα λαμβάνονται υπόψη οι τυχόν ποινικές ρήτρες.  
 

                           Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
                                                ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ    

 
                                                                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ 



ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων

Μερική Ολική

1 Φορτωτής 35-69 hp € / h 25,00 225 5.625,00

2 Φορτωτής 101-170 hp € / h 40,00 225 9.000,00

3 Ανατρεπόμενο φορτηγό € / h 35,00 725 25.375,00

40.000,00

ΔΑΠΑΝΗ 40.000,00

ΦΠΑ 16 % 6.400,00

ΣΥΝΟΛΟ 46.400,00

Ο  Συντάξας

Ρούσσος Δημήτρης
Πολ. Μηχ/κος ΤΕ

Εργο: "Μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση 
εκτάκτων αναγκών πλημμύρων, καταπτώσεων κλπ. στο 

οδικό δίκτυο της Π.Ε. Θήρας"

Τιμή 
Μονάδας

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
α/α Είδος εργασίας Μονάδα Ποσότητα 

(ώρες)
Δαπάνη
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  «Μίσθωση μηχανημάτων για την 
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 
πλημμύρων, καταπτώσεων κλπ. στο οδικό 
δίκτυο της Π.Ε. Θήρας» 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
Γενική Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγ/μού 

Περιβάλλοντος και Υποδομών 
 

Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων  
   

 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 
 Η παρούσα τεχνική περιγραφή αναφέρεται στην μίσθωση οχημάτων και μηχανημάτων που 
θα χρησιμοποιηθούν για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που αφορούν την συντήρηση του 
επαρχιακού οδικού δικτύου για το έτος 2015 (άρση καταπτώσεων, καθαρισμούς, κ.α) σύμφωνα με 
τις τρέχουσες ανάγκες στη νήσο Θήρα. 
 
Για τον άνω σκοπό θα χρησιμοποιηθούν τα ακόλουθα: 

1. Μηχανικός Φορτωτής ισχύος:35-69 hp. 
2. Μηχανικός Φορτωτής ισχύος :101-170 hp. 
3. Ανατρεπόμενο φορτηγό . 

 
Ο προσδιορισμός των αναγκαίων ωρών λειτουργίας των άνω μηχανημάτων θα προκύπτει από τις 
ανάγκες επιτόπου του έργου. Η προμέτρηση των ποσοτήτων, ο τρόπος προέγκρισης και έγκρισης 
τους και η αναγωγή τους στις ώρες εργασίας των άνω μηχανημάτων θα γίνεται με τρόπο που 
καθορίζεται ρητά στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων. 
 
 
Ο προϋπολογισμός της μελέτης είναι ενδεικτικός, οι δε ποσότητες του μπορούν να τροποποιηθούν 
αλλά έτσι ώστε σε καμία περίπτωση να μην ξεπεράσει αυτός το ποσό των 46.400,00 με ΦΠΑ 
(16%). 
 
 
 
 
 

Ο συντάξας 
 
 
 

 Ρούσσος Δημήτρης 
Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ 

 
 
 


